上海普现首套房贷利率85折

随着银行流动性局面的持续 改善,房贷利率也呈下行趋势。记 者从上海多家房产中介处了解到, 前期只有针对少数优质客户的85 折房贷利率优惠目前基本上已经 普及到普通客户,只要购房者之前 资信状况没有出现过问题,都可以 享受首套房85折的利率优惠。

"只要您购买的是首套房,资 信状况没有问题,在我们合作的银

央行官网昨日发布《2012年1

季度金融机构贷款投向统计报

告》,报告指出,据人民银行初步 统计,2012年3月末全部金融机构

人民币各项贷款余额 57.25 万亿

昨日上午,中国社会科学院

经济学部和社会科学文献出版社

联合发布的2012年《经济蓝皮书

春季号》预计,2012年我国GDP增

长速度为8.7%左右,经济增长速

度将进一步回落。

行基本上都可以拿到85折的利率 优惠。"我爱我家房产中介一位按 揭贷款专员向记者表示,目前与他 们公司业务合作最多的是建行,此 外还有中行、工行、招行等多家银 行,目前这些银行都可以拿到85折 利率优惠。

除了利率优惠之外,银行对 房屋资质的审核标准也在放松。 "之前20年以上房龄的老房子不

元,同比增长15.7%。1季度增加

合作金融机构、城市信用社、外资

银行人民币房地产贷款余额11万

经济复苏乏力、欧洲主权债务危

机不断发展以及国内投资增速放

缓的背景下,我国经济增长速度

将进一步回落,预计2012年我国

GDP增长速度为8.7%左右,增速比

3月末,主要金融机构及农村

蓝皮书指出,2012年,在美国

2.46万亿元,同比多增2169亿元。

央行:**一季度房地产贷款同比少增2812亿元**

社科院:**今年GDP预计增8.7%左右**

能取得商业贷款,现在银行普遍 也放松了,基本上所有的银行都 可以做。"中原地产的一位房产经 纪人表示。这位人士还告诉记 者,此前一些银行不太愿意做小 户型的房贷业务,近期也放开 了。"去年信贷额度紧张的时候, 一些银行觉得小户型利润太低, 不愿意做,现在又重新开始做 据《中国证券报》

亿元,同比增长10.1%,比上年末低

3.8个百分点;1季度增加2427亿

元,同比少增2812亿元,1季度增量

占同期各项贷款增量的102%.比

另据蓝皮书预计,2012年,固

据《法制晚报》

定资产投资增速将会比2011年有

所回落,但是保障房建设将继续快

上年全年水平低73个百分点。

上年回落0.5个百分点。

专栏作家、知名 书评人

邱恒明

爱迪生上学遭辞退,打工被开除, 商业成就顶峰没持续多久,因战略严 重失策,被董事会赶出一手创建的通 用电气公司。老沃森的职场人生也充 满挫折:年轻时因饮酒被公司开除过, 职场顶峰时差点被投入监狱,后无缘无 故被解雇。我们发现,卡内基的职场人 生堪称完美,他几乎从未遭受挫折。

财经微博

北京市华远地 产股份有限公

任志强

叶檀

1.低调做人你会一次比一次稳健; 2. 高调做事你会一次比一次优秀: 3. 成 功的时候不要忘记过去; 4.失败的时候 不要忘记还有未来;5.有望得到的要努 力;6.无望得到的别介意;7.再烦也别 忘记微笑; 8. 再急也要注意语气; 9. 再 苦也不忘坚持;10.再累也要爱自己。



司董事长

神州租车宣布暂停IPO发行

25日凌晨,在外界传闻神 州租车即将挂牌前夕,神州租 车突然宣布暂停此次在美国市 场的 IPO 发行。此消息一出, 立即引来一片哗然。去年以

来,中概股爆发信任危机,股 价大幅下挫,新股IPO止步,加 上今年率先冲击上市的唯品会 首日即告破发,这使得市场对 近期的神州租车的IPO之旅颇 为关注。

速推进。

据知情人透露,由于美国投 资人给出的公司价值未获得公司 及股东的认可,因此,神州租车决 定暂停本次IPO。

首季安徽进出口实现 71.3 亿美元

星报讯(记者 王玮伟) 昨 日,记者从省商务厅获悉,今年前 3月全省外贸进出口总值达到71.3 亿美元,同比增长9.7%,高出全国 平均增幅2.4个百分点。其中,汽 车、钢材、液晶面板等大宗商品出 口迅猛增长,有效拉动全省出口 大幅增长。据统计,一季度,仅铜 陵有色、马钢公司、奇瑞汽车、京 东方科技和华文国际5家企业就 实现进出口229亿美元,占全省进 出口总额近1/3。

从主要贸易伙伴来看,一季 度,我省对东盟、非洲市场快速增 长。其中,对东盟出口45亿美元、 同比增长42.1%,对非洲出口3.9亿 美元、同比增长38.4%,对俄罗斯 出口11亿美元,同比增长376%。



知名财经评论 家、财经专栏

在一次论坛上,上海金融学院副 院长贺瑛教授提及科技银行。科技银 行可有可无。对于硅谷来说,随处可 见的天使投资最重要。真正的天使, 不是专摘桃子的那种。在论坛上,一 个创业者说,以家里房产抵押贷款,冒 着破家的风险。

摘自腾讯微博









加果您不知道位于蒙城北路 与北二环交口处还有一个专业的 电动车精品城的话,那早就跟不上 形势了。华孚一博精品电动车城, 就是您选购电动车的下一站。

如今,人流汇聚的华孚城隍庙 商业广场又有了一座里程碑式的 专业电动车商城——华孚一博精 品电动车商城。它由合肥中影传

电动车市场下一站,在华孚一博 媒有限公司携手华孚城隍庙商业 广场联合创办,是一家专注于电动 车零售、批发及售后服务的大型商

城,致力于为用户提供高性价比的

精品电动车,为商家和消费者搭建

沟通服务平台。华孚一博电动车

商城把握行业动态,全力打造专业

化精品电动车市场,在众多品牌中 筛选了品牌知名度和产品信誉度 相对较高的电动车厂家专卖店入 驻。该商城自去年成立以来,短期 内即吸引了路基亚、荣事达、雅马 哈、绿源、速派奇、斯米特、蓝贝、杰 宝大王、汇煌电池、天能电池等多

家电动车及配套品牌强势加入

华孚一博精品电动车零售批 发商城无论是品牌上,还是服务 上,它都以超前的卓略和眼光,重 新定义合肥电动车市场的版图。 "打造安徽省最大,最完善,品牌最 全,批零兼营,零配件齐全的综合

性专业电动车市场。"这是华孚一 博电动车城所坚持的经营宗旨,也 是他们要达到的企业目标。"为让 老百姓都能买到物美价廉的电动 车,我们坚持用优质的产品和完善 的软硬件服务,让这里成为人们购 车的理想之地。"华孚一博电动车 城的负责人说。

日前,奇瑞汽车对外宣布,"能 驱能省 奇瑞瑞虎全能体验营第2 季——快意之旅"全面启动。自 2012年4月初至6月底,奇瑞汽车 在全国范围内, 再度开展瑞虎全能 体验营大型试乘试驾活动。活动

快意之旅启程 瑞虎全能体验再开营

期间,凡报名参与全能体验营的消 费者,均有机会试乘试驾瑞虎2012 款最新车型,参与全能体验营各类 精彩活动,赢取丰厚神秘大礼,感 受瑞虎2012款超凡品质。

此次瑞虎全能体验营 竟之旅采取自驾游活动方式,体 验营活动场地直接搬至国内各大

名胜景区。让驾乘者尽览祖国山 川秀色,感受各地风土人情的同 时,也能通过高速、国道、口道和 具道的丰富组合,全方面体会瑞

虎 2012 款"能驱能省"的技术特 点,感悟"快意驰骋"的驾驭激情!

据介绍,瑞虎全能体验营第2 季的首站活动,于4月5日至7日 在"中国最美的乡村"——江西婺



爱家,就行动

我们有多少人把对家人的关爱 一拖再拖? 城市生活节奏快,生存压 力大,我们的日程表越来越满,但其 中却没有留给家人的档期和时间。 当我们现在同首反思为什么物质生 活越来越充裕,但精神家园却也在忙 碌中荒废和迷失的原因时,恐怕缺少

五一欢乐颂 好礼大让利

-红星美凯龙政务区商场五一精彩继续

与家人相处的时间就是罪魁祸首。

生活如同一个天平,而家庭和 事业则分处两端,二者不但缺一不 可,更应该时刻保持平衡的状态。 红星美凯龙一直以来倡导的爱家 理念提醒我们,时不我待,我们应 该抓住身边的每一个机会,用心关 爱家人。家,不仅在于物质的给 予,还在于精神上的安慰和陪伴, 爱家不在于未来的计划,更在于当 下的行动。爱家,就行动。

轻奢华. 遇见家居新体验

在满目奢华的时尚之路上,一 路行走太快,以至于忘记了最真实 的风景;一路寻找繁华,却恰恰跌 入繁华的陷阱。于是,在这个愈来 愈追求心灵的自由及喧嚣后的平 静的年代,红星美凯龙政务区商场 轻度奢华的概念脱颖而出。

不执著于世事的浮躁,更不刻 意追求所谓的奢侈,以低调的华丽 游走于时尚的潮流中,坚守自我,

在红星美凯龙政务区商场, 你会遇 见全新的家居体验。

五一欢乐颂 好礼大让利 一这里,精彩继续!

红星美凯龙政务区商场4月21 日以"百MALL同贺实利狂潮"为 主题的大型促销活动受到了合肥 及周边城市消费者的极力热捧,大 品牌的大实力与大魄力完美彰显。

如果您或因繁忙、或因其他而 错过了421,切莫再与五一擦肩而 过。"五一欢乐颂好礼大让利",红星 美凯龙政务区商场五一精彩继续。

4月29日-5月1日,数万商品 一直销开幕感恩价,家具建材全 场2折起,康佳32寸液晶电视等你 来赢! 与此同时,为庆祝五一国际 劳动节,感恩回馈广大辛勤劳动 者,商场活动期间,全合肥环卫工 人至红星美凯龙政务区商场正门 口即可领取限量版城市杯一个。 数量有限,送完即止。

这里,会让你遇见新的人生目 标! 五一欢乐颂好礼大让利, 这里精 彩继续! 地址:政务区金寨路与南二环 向西300米。